

2019年5月14日

各 位

会社名 株式会社ベクトル
代表者名 代表取締役 西江 肇司
(コード番号: 6058 東証第一部)
問い合わせ先 執行役員 山本 高太郎
電話番号 03-5572-6080

(訂正・数値データ訂正)「2019年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年4月12日に発表いたしました「2019年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2019年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後、一部訂正事項が判明したものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

(1) 2019年2月期 決算短信 サマリー情報1ページ

	【訂正前】	【訂正後】
定時株主総会開催予定日	2019年5月 <u>24</u> 日	2019年5月 <u>28</u> 日
有価証券報告書提出予定日	2019年5月 <u>24</u> 日	2019年5月 <u>28</u> 日

1. 2019年2月期の連結業績(2018年3月1日～2019年2月28日)

(2) 連結財政状態

	【訂正前】	【訂正後】
	総資産	総資産
	百万円	百万円
2019年2月期	<u>26,957</u>	<u>26,963</u>
2018年2月期	18,595	18,595

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	【訂正前】		【訂正後】	
	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー
	百万円	百万円	百万円	百万円
2019年2月期	<u>865</u>	<u>△4,990</u>	<u>816</u>	<u>△4,941</u>
2018年2月期	2,801	△4,611	2,801	△4,611

(2) 2019年2月期 決算短信 サマリー情報2ページ

※ 注記事項

(3) 発行済み株式数(普通株式)

【訂正前】

(注) 詳細は、21ページ「3. 連結財務諸表(5) 連結財務諸表に関する注記事項(1株当たり情報)」をご覧ください。

【訂正後】

(注) 詳細は、20ページ「3. 連結財務諸表(5) 連結財務諸表に関する注記事項(1株当たり情報)」をご覧ください。

(参考) 個別業績の概要

1. 2019年2月期の個別業績(2018年3月1日～2019年2月28日)

(1) 個別経営成績

	【訂正前】		【訂正後】	
	経常利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%
2019年2月期	<u>404</u>	<u>△18.4</u>	<u>1,064</u>	<u>114.7</u>
2018年2月期	495	△58.1	495	△58.1

(3) 添付資料

○添付資料の目次

【訂正前】

(1株当たり情報)	21
(重要な後発事象)	21

【訂正前】

(1株当たり情報)	20
(重要な後発事象)	20

1. 経営成績等の概況

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

(資産の部)

【訂正前】

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べ 8,362 百万円増加し、26,957 百万円となりました。

流動資産におきましては、当連結会計年度末残高は 14,928 百万円と前連結会計年度末に比べ 5,801 百万円の増加となりました。

固定資産におきましては、当連結会計年度末残高は 12,029 百万円と前連結会計年度末に比べ 2,561 百万円の増加となりました。これは、有形固定資産の増加 123 百万円、のれんの増加 691 百万円、投資有価証券の増加 1,205 百万円が主な要因となります。

【訂正後】

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べ 8,368 百万円増加し、26,963 百万円となりました。

流動資産におきましては、当連結会計年度末残高は 14,983 百万円と前連結会計年度末に比べ 5,856 百万円の増加となりました。

固定資産におきましては、当連結会計年度末残高は 11,980 百万円と前連結会計年度末に比べ 2,512 百万円の増加となりました。これは、有形固定資産の増加 123 百万円、のれんの増加 691 百万円、投資有価証券の増加 1,156 百万円が主な要因となります。

(負債の部)

【訂正前】

当連結会計年度末における負債は、前連結会計年度末に比べ 7,046 百万円増加し、14,218 百万円となりました。

流動負債におきましては、当連結会計年度末残高は 9,900 百万円と前連結会計年度末に比べ 3,201 百万円の増加となりました。これは、短期借入金が 1,206 百万円、1年内返済予定長期借入金が 1,075 百万円、未払法人税等が 150 百万円増加したことが主な要因となります。

固定負債におきましては、当連結会計年度末残高は 4,318 百万円と前連結会計年度末に比べ 3,844 百万円の増加となりました。これは、長期借入金が 3,872 百万円増加したこと及び繰延税金負債が 135 百万円減少したことが主な要因となります。

【訂正後】

当連結会計年度末における負債は、前連結会計年度末に比べ 7,052 百万円増加し、14,225 百万円となりました。

流動負債におきましては、当連結会計年度末残高は 9,900 百万円と前連結会計年度末に比べ 3,201 百万円の増加となりました。これは、短期借入金が 1,206 百万円、1 年内返済予定長期借入金が 1,075 百万円、未払法人税等が 150 百万円増加したことが主な要因となります。

固定負債におきましては、当連結会計年度末残高は 4,324 百万円と前連結会計年度末に比べ 3,850 百万円の増加となりました。これは、長期借入金が 3,872 百万円増加したこと及び繰延税金負債が 129 百万円減少したことが主な要因となります。

②キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

営業活動の結果得られた資金は 865 百万円となりました(前連結会計年度比 69.1%減)。これは主に、税金等調整前当期純利益の計上 1,856 百万円、減価償却費の計上 262 百万円、のれん償却費の計上 956 百万円、投資有価証券評価損の計上 730 百万円、減損損失の計上 1,258 百万円による増加、及び段階取得に係る差益 111 百万円、投資有価証券売却益の計上 829 百万円、売上債権の増加額 638 百万円、営業投資有価証券の増加額 689 百万円、法人税等の支払額 1,490 百万円による減少によるものであります。

【訂正後】

営業活動の結果得られた資金は 816 百万円となりました(前連結会計年度比 70.9%減)。これは主に、税金等調整前当期純利益の計上 1,856 百万円、減価償却費の計上 262 百万円、のれん償却費の計上 956 百万円、投資有価証券評価損の計上 730 百万円、減損損失の計上 1,258 百万円による増加、及び段階取得に係る差益 111 百万円、投資有価証券売却益の計上 829 百万円、売上債権の増加額 638 百万円、営業投資有価証券の増加額 689 百万円、法人税等の支払額 1,490 百万円による減少によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

投資活動により支出した資金は △4,990 百万円となりました(前連結会計年度は 4,611 百万円の支出)。これは主に、投資有価証券売却による収入 1,044 百万円、及び無形固定資産の取得による支出 356 百万円、貸付による支出 700 百万円、投資有価証券の取得による支出 2,248 百万円、連結範囲の変更を伴う子会社株式の取得 2,127 百万円によるものであります。

【訂正後】

投資活動により支出した資金は △4,941 百万円となりました(前連結会計年度は 4,611 百万円の支出)。これは主に、投資有価証券売却による収入 1,044 百万円、及び無形固定資産の取得による支出 356 百万円、貸付による支出 700 百万円、投資有価証券の取得による支出 2,248 百万円、連結範囲の変更を伴う子会社株式の取得 2,127 百万円によるものであります。

当社グループのキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	【訂正前】	【訂正後】
	2019 年 2 月期	2019 年 2 月期
自己資本比率 (%)	<u>38.17</u>	<u>38.2</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	<u>243.8</u>	<u>243.7</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	<u>10.62</u>	<u>11.3</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	17.64	17.64

3. 連結貸借対照表及び主な注記

(1) 連結貸借対照

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年2月28日)	当連結会計年度 (2019年2月28日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,320,804	6,063,288
受取手形及び売掛金	3,783,050	5,028,115
営業投資有価証券	—	874,410
商品及び製品	208,123	424,895
未成業務支出金	127,449	112,562
繰延税金資産	217,720	417,607
その他	606,942	2,151,509
貸倒引当金	△137,180	△144,268
流動資産合計	9,126,911	14,928,122
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	332,185	419,365
機械装置及び運搬具	6,619	13,303
工具器具備品	452,876	535,556
リース資産	78,815	160,934
減価償却累計額	△472,494	△607,811
有形固定資産合計	398,003	521,347
無形固定資産		
のれん	3,043,410	3,735,225
ソフトウェア	274,896	494,763
その他	181,708	246,031
無形固定資産合計	3,500,015	4,476,019
投資その他の資産		
投資有価証券	5,017,765	6,223,380
繰延税金資産	43,675	30,796
敷金及び保証金	459,382	722,981
その他	53,969	75,772
貸倒引当金	△4,606	△20,628
投資その他の資産合計	5,570,186	7,032,302
固定資産合計	9,468,205	12,029,670
資産合計	18,595,117	26,957,792

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年2月28日)	当連結会計年度 (2019年2月28日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	784,012	1,038,389
短期借入金	2,858,784	4,065,497
1年内返済予定の長期借入金	3,180	1,078,317
1年内償還予定の社債	5,000	—
リース債務	16,243	30,739
未払法人税等	851,575	1,001,668
賞与引当金	229,068	213,312
株主優待引当金	28,800	68,700
その他	1,923,680	2,404,293
流動負債合計	6,700,345	9,900,918
固定負債		
長期借入金	13,250	3,885,405
社債	—	50,000
リース債務	26,814	80,719
繰延税金負債	339,416	203,722
その他	92,599	98,168
固定負債合計	472,080	4,318,015
負債合計	7,172,425	14,218,933
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,164,607	2,580,425
資本剰余金	2,642,854	2,611,437
利益剰余金	5,041,197	4,793,817
自己株式	△259,531	△259,778
株主資本合計	9,589,128	9,725,901
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	841,825	540,333
為替換算調整勘定	36,288	23,080
その他の包括利益累計額合計	878,114	563,413
新株予約権	8,414	198,811
非支配株主持分	947,035	2,250,732
純資産合計	11,422,691	12,738,858
負債純資産合計	18,595,117	26,957,792

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年2月28日)	当連結会計年度 (2019年2月28日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,320,804	6,063,288
受取手形及び売掛金	3,783,050	5,028,115
営業投資有価証券	—	874,410
商品及び製品	208,123	424,895
未成業務支出金	127,449	112,562
繰延税金資産	217,720	423,731
その他	606,942	2,200,509
貸倒引当金	△137,180	△144,268
流動資産合計	9,126,911	14,983,246
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	332,185	419,365
機械装置及び運搬具	6,619	13,303
工具器具備品	452,876	535,556
リース資産	78,815	160,934
減価償却累計額	△472,494	△607,811
有形固定資産合計	398,003	521,347
無形固定資産		
のれん	3,043,410	3,735,225
ソフトウェア	274,896	494,763
その他	181,708	246,031
無形固定資産合計	3,500,015	4,476,019
投資その他の資産		
投資有価証券	5,017,765	6,174,380
繰延税金資産	43,675	30,796
敷金及び保証金	459,382	722,981
その他	53,969	75,772
貸倒引当金	△4,606	△20,628
投資その他の資産合計	5,570,186	6,983,302
固定資産合計	9,468,205	11,980,670
資産合計	18,595,117	26,963,916

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年2月28日)	当連結会計年度 (2019年2月28日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	784,012	1,038,389
短期借入金	2,858,784	4,065,497
1年内返済予定の長期借入金	3,180	1,078,317
1年内償還予定の社債	5,000	—
リース債務	16,243	30,739
未払法人税等	851,575	1,001,668
賞与引当金	229,068	213,312
株主優待引当金	28,800	68,700
その他	1,923,680	2,404,293
流動負債合計	6,700,345	9,900,918
固定負債		
長期借入金	13,250	3,885,405
社債	—	50,000
リース債務	26,814	80,719
繰延税金負債	339,416	209,846
その他	92,599	98,168
固定負債合計	472,080	4,324,139
負債合計	7,172,425	14,225,057
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,164,607	2,580,425
資本剰余金	2,642,854	2,611,437
利益剰余金	5,041,197	4,793,817
自己株式	△259,531	△259,778
株主資本合計	9,589,128	9,725,901
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	841,825	540,333
為替換算調整勘定	36,288	23,080
その他の包括利益累計額合計	878,114	563,413
新株予約権	8,414	198,811
非支配株主持分	947,035	2,250,732
純資産合計	11,422,691	12,738,858
負債純資産合計	18,595,117	26,963,916

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年3月1日 至 2018年2月28日)	当連結会計年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
売上高	20,090,010	30,141,303
売上原価	7,453,454	11,166,731
売上総利益	12,636,556	18,974,572
販売費及び一般管理費	9,609,913	16,117,327
営業利益	3,026,642	2,857,244
営業外収益		
受取利息及び配当金	16,739	27,893
投資有価証券売却益	190,045	829,865
投資事業組合運用益	98,874	326,279
受取補償金	37,150	—
その他	26,830	64,461
営業外収益合計	369,639	1,248,499
営業外費用		
支払利息	11,132	42,004
持分法による投資損失	60,537	88,431
為替差損	49,205	21,531
投資有価証券評価損	293,458	730,680
投資事業組合運用損	9,890	62,522
貸倒引当金繰入額	7,561	19,806
その他	13,710	120,450
営業外費用合計	445,495	1,085,427
経常利益	2,950,786	3,020,316
特別利益		
固定資産売却益	2,102	2,000
負ののれん発生益	3,394	4,512
持分変動利益	31,392	30,441
段階取得に係る差益	—	111,687
特別利益合計	36,890	148,641
特別損失		
固定資産除却損	24,134	38,417
減損損失	20,046	1,258,333
リース解約損	—	9,942
出資金評価損	56,791	—
関係会社株式売却損	—	344
持分変動損失	—	5,590
段階取得に係る差損	1,379	—
その他	6,897	—
特別損失合計	109,249	1,312,627
税金等調整前当期純利益	2,878,427	1,856,330
法人税、住民税及び事業税	1,243,411	1,628,362
法人税等調整額	△68,227	△98,320
法人税等合計	1,175,184	1,530,041
当期純利益	1,703,243	326,289
非支配株主に帰属する当期純利益	277,862	297,325
親会社株主に帰属する当期純利益	1,425,381	28,964

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年3月1日 至 2018年2月28日)	当連結会計年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
売上高	20,090,010	30,141,303
売上原価	7,453,454	11,166,731
売上総利益	12,636,556	18,974,572
販売費及び一般管理費	9,609,913	16,117,327
営業利益	3,026,642	2,857,244
営業外収益		
受取利息及び配当金	16,739	27,893
投資有価証券売却益	190,045	829,865
投資事業組合運用益	98,874	326,279
受取補償金	37,150	—
その他	26,830	64,461
営業外収益合計	369,639	1,248,499
営業外費用		
支払利息	11,132	42,004
持分法による投資損失	60,537	88,431
為替差損	49,205	21,531
投資有価証券評価損	293,458	730,680
投資事業組合運用損	9,890	62,522
貸倒引当金繰入額	7,561	19,806
その他	13,710	120,450
営業外費用合計	445,495	1,085,427
経常利益	2,950,786	3,020,316
特別利益		
固定資産売却益	2,102	2,000
負ののれん発生益	3,394	4,512
持分変動利益	31,392	24,850
段階取得に係る差益	—	111,687
特別利益合計	36,890	143,051
特別損失		
固定資産除却損	24,134	38,417
減損損失	20,046	1,258,333
リース解約損	—	9,942
出資金評価損	56,791	—
関係会社株式売却損	—	344
段階取得に係る差損	1,379	—
その他	6,897	—
特別損失合計	109,249	1,307,037
税金等調整前当期純利益	2,878,427	1,856,330
法人税、住民税及び事業税	1,243,411	1,628,362
法人税等調整額	△68,227	△98,320
法人税等合計	1,175,184	1,530,041
当期純利益	1,703,243	326,289
非支配株主に帰属する当期純利益	277,862	297,325
親会社株主に帰属する当期純利益	1,425,381	28,964

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 2018年3月1日 至 2019年2月28日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,164,607	2,642,854	5,041,197	△259,531	9,589,128
当期変動額					
新株の発行	415,817	415,817			831,635
新株予約権の発行					—
剰余金の配当			△276,264		△276,264
自己株式の取得				△247	△247
連結子会社の増加による非支配株主持分の増減					—
連結子会社の増資による持分の増減		798			798
連結子会社株式の取得による持分の増減		△447,822			△447,822
持分法の適用範囲の変動			△79		△79
親会社株主に帰属する当期純利益			28,964		28,964
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）		△209			△209
当期変動額合計	415,817	△31,417	△247,379	△247	136,773
当期末残高	2,580,425	2,611,437	4,793,817	△259,778	9,725,901

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	841,825	36,288	878,114	8,414	947,035	11,422,691
当期変動額						
新株の発行						831,635
新株予約権の発行				197,191		197,191
剰余金の配当						△276,264
自己株式の取得						△247
連結子会社の増加による非支配株主持分の増減					371,258	371,258
連結子会社の増資による持分の増減					727,392	728,191
連結子会社株式の取得による持分の増減					△92,086	△539,909
持分法の適用範囲の変動						△79
親会社株主に帰属する当期純利益						28,964
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△301,491	△13,208	△314,700	△6,793	297,131	△24,571
当期変動額合計	△301,491	△13,208	△314,700	190,397	1,303,696	1,316,167
当期末残高	540,333	23,080	563,413	198,811	2,250,732	12,738,858

【訂正後】

当連結会計年度（自 2018年3月1日 至 2019年2月28日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,164,607	2,642,854	5,041,197	△259,531	9,589,128
当期変動額					
新株の発行	415,817	415,817			831,635
新株予約権の発行					—
剰余金の配当			△276,264		△276,264
自己株式の取得				△247	△247
連結子会社の増加による非支配株主持分の増減					—
連結子会社の増資による持分の増減		△4,116			△4,116
連結子会社株式の取得による持分の増減		△442,907			△442,907
持分法の適用範囲の変動			△79		△79
親会社株主に帰属する当期純利益			28,964		28,964
その他		△209			△209
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					—
当期変動額合計	415,817	△31,417	△247,379	△247	136,773
当期末残高	2,580,425	2,611,437	4,793,817	△259,778	9,725,901

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	841,825	36,288	878,114	8,414	947,035	11,422,691
当期変動額						
新株の発行						831,635
新株予約権の発行				197,191		197,191
剰余金の配当						△276,264
自己株式の取得						△247
連結子会社の増加による非支配株主持分の増減					371,258	371,258
連結子会社の増資による持分の増減					727,392	723,276
連結子会社株式の取得による持分の増減					△92,086	△534,994
持分法の適用範囲の変動						△79
親会社株主に帰属する当期純利益						28,964
その他					△193	△403
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△301,491	△13,208	△314,700	△6,793	297,325	△24,168
当期変動額合計	△301,491	△13,208	△314,700	190,397	1,303,696	1,316,167
当期末残高	540,333	23,080	563,413	198,811	2,250,732	12,738,858

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年3月1日 至 2018年2月28日)	当連結会計年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,878,427	1,856,330
減価償却費	191,194	262,959
のれん償却額	352,309	956,461
長期前払費用償却額	8,069	7,742
その他の償却額	14,456	21,948
固定資産売却損益 (△は益)	△2,102	△2,000
固定資産除却損	24,134	38,417
減損損失	26,944	1,258,333
負ののれん発生益	△3,394	△4,512
段階取得に係る差損益 (△は益)	1,379	△111,687
持分変動損益 (△は益)	△31,392	△24,850
投資有価証券評価損益 (△は益)	293,458	730,680
投資有価証券売却損益 (△は益)	△190,045	△829,865
持分法による投資損益 (△は益)	60,537	88,431
投資事業組合運用損益 (△は益)	△88,983	△263,757
出資金評価損	56,791	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	34,418	37,437
賞与引当金の増減額 (△は減少)	85,441	△39,681
株主優待引当金の増減額 (△は減少)	28,800	39,900
受取利息	△15,132	△27,893
支払利息	11,132	42,626
売上債権の増減額 (△は増加)	△608,202	△638,564
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△161,011	△201,073
営業投資有価証券の増減額 (△は増加)	—	△689,479
仕入債務の増減額 (△は減少)	192,133	145,428
未払金の増減額 (△は減少)	329,227	184,306
その他	381,240	△440,471
小計	3,869,831	2,397,167
利息及び配当金の受取額	26,930	7,123
利息の支払額	△10,980	△49,052
法人税等の支払額	△1,083,817	△1,490,161
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,801,964	865,076

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年3月1日 至 2018年2月28日)	当連結会計年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△181,029	△159,853
無形固定資産の取得による支出	△616,250	△356,177
敷金及び保証金の差入による支出	△84,194	△83,714
敷金及び保証金の回収による収入	48,287	41,198
関係会社株式の取得による支出	-	△314,321
投資有価証券の取得による支出	△2,284,402	△2,248,944
投資有価証券の売却による収入	288,023	1,044,011
投資有価証券の償還による収入	530,000	-
金銭の信託の解約による収入	105,021	-
貸付けによる支出	△583,726	△700,000
貸付金の回収による収入	519,880	232,162
出資金の回収による収入	153,996	333,540
出資金の払込による支出	△167,500	△379,000
事業譲受による支出	△585,742	△257,000
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△1,757,683	△2,127,048
その他	3,978	△15,190
投資活動によるキャッシュ・フロー	△4,611,342	△4,990,335
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	1,827,366	1,078,848
リース債務の返済による支出	△16,571	△25,582
長期借入れによる収入	-	3,871,000
長期借入金の返済による支出	-	△425,110
社債の発行による収入	-	50,000
社債の償還による支出	-	△5,000
株式の発行による収入	409,671	824,841
非支配株主からの払込みによる収入	43,170	1,076,066
新株予約権の発行による収入	-	197,191
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△17,125	△534,994
自己株式の取得による支出	△143	△440
配当金の支払額	△203,365	△248,888
財務活動によるキャッシュ・フロー	2,043,002	5,857,931
現金及び現金同等物に係る換算差額	29,799	△15,190
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	263,425	1,717,481
現金及び現金同等物の期首残高	4,057,379	4,320,804
現金及び現金同等物の期末残高	4,320,804	6,038,286

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年3月1日 至 2018年2月28日)	当連結会計年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,878,427	1,856,330
減価償却費	191,194	262,959
のれん償却額	352,309	956,461
長期前払費用償却額	8,069	7,742
その他の償却額	14,456	21,948
固定資産売却損益 (△は益)	△2,102	△2,000
固定資産除却損	24,134	38,417
減損損失	26,944	1,258,333
負ののれん発生益	△3,394	△4,512
段階取得に係る差損益 (△は益)	1,379	△111,687
持分変動損益 (△は益)	△31,392	△24,850
投資有価証券評価損益 (△は益)	293,458	730,680
投資有価証券売却損益 (△は益)	△190,045	△829,865
持分法による投資損益 (△は益)	60,537	88,431
投資事業組合運用損益 (△は益)	△88,983	△263,757
出資金評価損	56,791	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	34,418	37,437
賞与引当金の増減額 (△は減少)	85,441	△39,681
株主優待引当金の増減額 (△は減少)	28,800	39,900
受取利息	△15,132	△27,893
支払利息	11,132	42,626
売上債権の増減額 (△は増加)	△608,202	△638,564
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△161,011	△201,073
営業投資有価証券の増減額 (△は増加)	—	△689,479
仕入債務の増減額 (△は減少)	192,133	145,428
未払金の増減額 (△は減少)	329,227	184,306
その他	381,240	△489,471
小計	3,869,831	2,348,167
利息及び配当金の受取額	26,930	7,123
利息の支払額	△10,980	△49,052
法人税等の支払額	△1,083,817	△1,490,161
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,801,964	816,076

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年3月1日 至 2018年2月28日)	当連結会計年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△181,029	△159,853
無形固定資産の取得による支出	△616,250	△356,177
敷金及び保証金の差入による支出	△84,194	△83,714
敷金及び保証金の回収による収入	48,287	41,198
関係会社株式の取得による支出	-	△265,321
投資有価証券の取得による支出	△2,284,402	△2,248,944
投資有価証券の売却による収入	288,023	1,044,011
投資有価証券の償還による収入	530,000	-
金銭の信託の解約による収入	105,021	-
貸付けによる支出	△583,726	△700,000
貸付金の回収による収入	519,880	232,162
出資金の回収による収入	153,996	333,540
出資金の払込による支出	△167,500	△379,000
事業譲受による支出	△585,742	△257,000
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△1,757,683	△2,127,048
その他	3,978	△15,190
投資活動によるキャッシュ・フロー	△4,611,342	△4,941,335
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	1,827,366	1,078,848
リース債務の返済による支出	△16,571	△25,582
長期借入れによる収入	-	3,871,000
長期借入金の返済による支出	-	△425,110
社債の発行による収入	-	50,000
社債の償還による支出	-	△5,000
株式の発行による収入	409,671	824,841
非支配株主からの払込みによる収入	43,170	1,076,066
新株予約権の発行による収入	-	197,191
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△17,125	△534,994
自己株式の取得による支出	△143	△440
配当金の支払額	△203,365	△248,888
財務活動によるキャッシュ・フロー	2,043,002	5,857,931
現金及び現金同等物に係る換算差額	29,799	△15,190
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	263,425	1,717,481
現金及び現金同等物の期首残高	4,057,379	4,320,804
現金及び現金同等物の期末残高	4,320,804	6,038,286

以上